
 

 

Az ACE egy különleges, kéthetes nemzetközi akadémiai
versenyprogram, amelyet a rangos Berkhamsted
Boarding Schoolban, London közelében rendeznek meg.
Olyan diákok számára hoztuk létre, akik a nyári szünetben
nem csupán pihenni szeretnének, hanem valódi, inspiráló
kihívásra vágynak. Sok visszatérő tanulónk jelezte, hogy
egy olyan programot keres, amely túlmutat a
hagyományos nyelvtanuláson. Így született meg az ACE –
ahol a résztvevők meglévő angoltudásukat használva
egyetemistához vagy fiatal szakemberhez hasonló módon
dolgozhatnak.

A program során a diákok kis, nemzetközi csapatokban
két izgalmas, egy-egy hetes projektet valósítanak meg.
Az egyik kreatív és újságírói jellegű, a másik üzleti és
vállalkozói készségeket fejleszt. A csapatok közösen
kutatnak, terveznek, alkotnak és oldanak meg valós
problémákat, majd munkájukat egy szakmai zsűri előtt
mutatják be. A verseny fejleszti a vezetői készségeket, a
csapatmunkát, a kommunikációt és a kreatív
gondolkodást – mindezt valódi, életszerű helyzetekben,
angol nyelven.

A csapatok már a program kezdete előtt kialakulnak, és
különböző nemzetiségű diákokból állnak. Minden csapat
mellé egy tapasztalt tanár csatlakozik „team coach”-ként,
aki végigkíséri és támogatja a résztvevőket abban, hogy
kiemelkedő színvonalú munkát hozzanak létre. A
projektmunka folyamatos értékelés mellett zajlik, és a
kiemelkedő teljesítményt a program során díjakkal is
elismerik.

A projektek lezárásaként a diákok munkájuk
eredményével helyi jótékonysági szervezetek számára
gyűjtenek adományt – így tevékenységüknek valódi,
látható és kézzelfogható hatása lesz.

14-17 éves diákoknak
időpont: 2026. július 7-21.
helyszín: Berkhamsted School
szállás: kollégiumi elhelyezés az iskola
campusán, többágyas szobákban, teljes
ellátással
A program díja: £2600 
Az ár tartalmazza: tananyagok, kurzus,
igazolás a projekt elvégzéséről, programok,
kirándulások, szállás, teljes ellátás.
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A projekt célja annak bemutatása, hogyan képes
egyetlen ember cselekedete sokakat inspirálni és
pozitív változást elindítani.

A résztvevők digitális médiaeszközök segítségével
erőteljes, hiteles történeteket mesélnek el jótékonysági
szervezetek munkatársairól és azokról az emberekről,
akiket támogatnak. Ezek a történetek nem csupán a
kihívásokról szólnak, hanem a kedvességről, a
kitartásról, a reményről és a helyi közösségek életében
elért pozitív változásokról is.

Minden csapat megismerkedik egy „Team Hero”-val –
egy önkéntessel vagy támogatóval, aki sokféleképpen
segítette a szervezet munkáját, és valódi hatást
gyakorolt mások életére. A diákok személyesen is
megismerik hősüket, majd egy rövid
dokumentumfilmet készítenek, amely inspiráló
módon mutatja be történetét.

Az elkészült filmeket a zsűri, valamint a hős családja és
barátai előtt vetítik le. A bemutatót követően a diákok
színpadi interjú keretében kérdezhetik hősüket, így
még mélyebben megismerhetik tapasztalatait. Az
eseményt professzionális médiacsapat rögzíti, így mind
a diákok, mind a meghívott vendégek számára
emlékezetes és különleges élményt nyújt.

A projekt során a diákok megismerkednek egy start-
up vállalkozás elindításának folyamataival: 
a termékfejlesztéssel, a gyártással, a márkaépítéssel és az
értékesítéssel. A végső cél, hogy saját termékük
értékesítésével minél több adományt gyűjtsenek egy
helyi jótékonysági szervezet számára. Egy rövid bevezető
videót követően a résztvevők csapatokra oszlanak, majd
helyi civil szervezetek képviselői látogatnak el hozzájuk,
hogy bemutassák tevékenységüket és ismertessék
jelenlegi adománygyűjtési módszereiket.

Ezután minden csapat kiválaszt egy „befektetési ötletet”,
amelyre építve adománygyűjtő projektet dolgoz ki. A
diákok megtervezik, márkát építenek köré, legyártják,
majd egy saját szervezésű „pop-up” vásáron értékesítik
terméküket.

A két projekt célja, hogy egyszerre legyen tanulságos és
élvezetes, miközben betekintést nyújt a munka és az
üzleti élet világába. A résztvevők értékes életvezetési
készségeket sajátítanak el, megtapasztalják az
önkéntesség és a jótékonyság jelentőségét, és valódi,
pozitív hatást gyakorolhatnak mások életére.

A program során csapat- és egyéni díjakkal ismerik el a
kiemelkedő teljesítményt, a kreatív gondolkodást és az
elkötelezett munkát, amelyeket a záróünnepségen, egy
ünnepélyes gálavacsora keretében adnak át.
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